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GEMEENTERAADZITTING 27 
september 2022

OVERZICHTSLIJST

OPENBARE ZITTING

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van de gemeenteraad.
De ontwerpnotulen van de zitting van 21 juni 2022 zonder opmerkingen goed te keuren en uitwerking 
te laten hebben.
Goedgekeurd

2)  Kennisname ontslag schepen en gemeenteraadslid.
Kennisgeving

3)  Installatie en eedaflegging nieuw gemeenteraadslid.
Goedgekeurd

4)  Invulling schepenambt en aktename voordracht als schepen en eedaflegging.
Kennisgeving

5)  Kennisgeving agenda en vaststelling van het mandaat van vertegenwoordiger categorie A EVA 
Eventraad vzw.

Goedgekeurd

6)  Opvolgingsrapportering 2022 van het meerjarenplan 2020-2025.
De Gemeenteraad wordt verzocht kennis te nemen van de opgenomen opvolgingsrapportering m.b.t. 
de uitvoering van het Meerjarenplan 2020-2025 over het eerste semester van 2022.

Kennisgeving

7)  Aanstelling van een waarnemend algemeen directeur wanneer de algemeen directeur 
verhinderd of afwezig is.

Goedgekeurd

8)  ISVAG - uitnodiging Bijzondere Algemene Vergadering van 20 oktober 2022.
ISVAG vraagt aan het gemeente bestuur van Niel een afgevaardigde te sturen voor de Bijzondere 
Algemene Vergadering van 20 oktober 2022. Tijdens de zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen wordt een afgevaardigde voorgesteld. Dit agendapunt zal ter behandeling voorgelegd 
worden op de eerstvolgende zitting van de Gemeenteraad.

Goedgekeurd
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9)  ISVAG - statutenwijziging - Algemene Vergadering van 20 oktober 2022.
ISVAG wil de statuten van de CV aanpassen en vraagt aan het gemeentebestuur van Niel een 
afgevaardigde te voorzien voor de Algemene Vergadering van 20 oktober 2022. Het College van 
Burgemeester en Schepenen stelt tijdens deze zitting een afgevaardigde voor en legt dit ter 
behandeling voor aan de eerstvolgende zitting van de Gemeenteraad.

Goedgekeurd

10) Stemming retributiereglement buurthuis koffieklets, jaar 2022-2025 en machtiging aan College 
van Burgemeester en Schepenen.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de Gemeenteraad voor onderstaande retributie voor 
verkoop van consumptiegoederen in het buurthuis “koffieklets” goed te keuren.
Artikel 1.
Voor een periode heden aanvang nemend en eindigend op 31 december 2025 wordt een retributie geheven 
voor de verkoop van consumptiegoederen in het buurthuis ‘koffieklets’.
Artikel 2.
Paragraaf 1.
Dat de Gemeenteraad de machtiging verleent aan het College van Burgemeester en Schepenen om de 
verkoopprijzen van de consumptiegoederen aangeboden in het buurthuis te bepalen, onder voorwaarde 
dat de verkoopprijs per product nauw aansluit bij de werkelijke kostprijs zodat geen winst van betekenis 
wordt gegenereerd.
Paragraaf 2.
Dat een consumptieproduct maximaal tweemaal de effectieve aankoopprijs mag kosten.
Paragraaf 3.
Dat de consumptieproducten kunnen zijn: koffie, thee, water, soep, frisdrank, alcoholvrij bier en chips 
(deze lijst is niet limitatief, doch alcoholhoudende producten zijn expliciet verboden).
Goedgekeurd

11) Stemming retributiereglement voor het ter beschikking stellen van goederen, jaar 2020-2025 
machtiging aan het College van Burgemeester en Schepenen aanpassing.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de Gemeenteraad voor aanpassing te doen aan het 
besluit van de Gemeenteraad van 16 december 2019 betreffende de retributie voor het terbeschikking 
stellen van goederen (machtiging aan het College van Burgemeester en Schepenen).
In dit besluit van 16/12/2019 wordt machtiging verleend aan het College om de prijs van verschillende 
goederen voor verkoop te bepalen (o.a. verkoop van een Nielse vlag, boodschappentas, enz. aan burgers 
die hierom verzoeken) en dit onder voorwaarde dat de maximum verkoopprijs 1,5 x de effectieve prijs mag 
zijn.
Heden worden gele dozen (bewaardoos met medische gegevens) gratis verdeeld aan senioren.
Sommige andere burgers verzoeken om deze doos aan te kopen, doch de in de regio afgesproken prijs is 
hoger dan 1,5 x de kostprijs, namelijk 3,00 EUR.
Het College stelt de Gemeenteraad voor haar besluit van de Gemeenteraad van 16 december 2019 aan te 
passen en machtiging te verlenen om de maximum verkoopprijs voor het terbeschikking stellen van 
goederen te brengen naar 2 x de effectieve prijs.
Goedgekeurd

12) Retributie voor terbeschikkingstelling van elektriciteit voor kermisattracties tijdens kermissen 
en retributie andere dan kermisexploitanten.

Goedgekeurd
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13) Vrijstelling van adviesverplichting voor besluiten ongeschikte, onbewoonbare en 
overbewoonde woningen.

Goedgekeurd

14) Aanvullende verkeersreglementering betreffende toegangsverbod in de Rector De Somerstraat.
Goedgekeurd

15) Aanvullende verkeersreglementering betreffende voorbehouden weg voor voetgangers, fietsers 
en ruiters in de Rector De Somerstraat.

Goedgekeurd

16) Aanvullende verkeersreglementering betreffende toegangsverbod weg naar sportpark ‘August 
Wyn’ tussen J. Wauterslaan en Landbouwstraat.

Goedgekeurd

17) Aanvullende verkeersreglementering voorrangsregeling Kapelstraat met laterale weg achter 
Molenstraat.goedkeuring.

Goedgekeurd

18) Parkeerverbod met zonale geldigheid Galileilaan zijweg.
Goedgekeurd

19) Aanvullende verkeersreglementering betreffende oversteekplaatsen in de Galileilaan.
Goedgekeurd

20) Aanvullende verkeersreglementering betreffende de inrichting van een niet-permanente 
parkeerplaats voor personen met een handicap in de Keizerstraat ter hoogte van huisnummer 
53.

De aanvraag voldoet aan het reglement zodat er een niet-permanente

parkeerplaats voor personen met een handicap in de Keizerstraat 53 kan ingericht worden.

Goedgekeurd

21) Aanvullende verkeersreglementering betreffende beperkt eenrichtingsverkeer in de 
Galileilaan (zijweg)

Goedgekeurd

22) Goedkeuring Politiereglement inzameling huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbaar 
bedrijfsafval 

Sommige politiereglementen van de IGEAN gemeenten zijn voor het luik afval niet meer up-to-date.

Tevens zijn er grote verschillen tussen de verschillende politiereglementen.  Het is aangewezen om meer 
uniformiteit binnen de IGEAN regio te bekomen.  Hiervoor is een gecoördineerde actualisatie nodig.  Timing en 
stappenplan werden verschillende malen geagendeerd en besproken op het adviescomité milieu.  Een ontwerp 
van dit politiereglement werd informeel ook voorgelegd aan de schepenen voor leefmilieu en/of milieuambtenaar 
van enkele gemeenten.

De raad van bestuur van IGEAN heeft het ontwerppolitiereglement – luik afval, op 22.06.2022 goedgekeurd voor 
verdere implementatie volgens onderstaand stappenplan en timing:

• 1.01.2023: start politiereglement – luik afval.

Bij een eerste wijziging van de intergemeentelijke codex zal dit item mee geïmplementeerd worden.

De werkgroep komt hiervoor in de loop van het najaar 2022 bijeen.
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Goedgekeurd

23) Aanvullende verkeersreglementering betreffende het inrichten van een schoolstraat in de 
Dorpsstraat.

Goedgekeurd

24) Definitieve vaststelling herziening van de verouderde inrichtingsvoorschriften RUP Centrum.
Verdaagd

25) Goedkeuring ontwerpakte verkoop perceel grond - Molenstraat zonder nummer, wijk A deel 
van nummer 469/T P0000, gekend als lot 2 met oppervlakte van 20m².

Goedgekeurd

26) Reglement digitale cadeaubon.
De gemeenteraad wordt gevraagd het reglement van de gemeentelijke cadeaubon goed te keuren.

Goedgekeurd

A1)  Oprichting gemeentelijke crisiscel ‘energie en armoede’ en activering Sociaal Huis en 
BuurtZorgLijn als aanspreekpunt om de facturen van de Nielenaren te verlagen.

Toelichting
We weten dat we naar een crisis gaan die lang zou kunnen duren, dus moeten we bekijken 
welke maatregelen we kunnen nemen om ervoor te zorgen dat de facturen van de mensen 
betaalbaar blijven.
Dat is een verantwoordelijkheid van alle bestuursniveaus. ‘Vooruit én Groen’ wil dat ook het 
lokale bestuur van Niel dat het dichtst bij de mensen staat het heft in eigen handen neemt.
De winter komt eraan en we moeten over de partijgrenzen heen samenwerken. ‘Vooruit én 
Groen’ heeft daarom diverse voorstellen klaar om samen te bespreken.
Twee speerpunten wensen we nu al aan de gemeenteraad voor te leggen:
1. ‘Vooruit én Groen’ pleit eerst en vooral voor de oprichting van een gemeentelijke crisiscel 

‘energie en armoede’. Daarin kunnen alle raadsleden (gemeente, OCMW, BCSD), 
samen met lokale experten, bespreken welke voorstellen mogelijk en betaalbaar zijn om 
de facturen van de Nielenaren te verlagen.

2. Het Sociaal Huis door middel van extra middelen en mensen actief inzetten, met 
ondersteuning van de gemeentelijke BuurtZorgLijn, als uniek aanspreekpunt waar elke 
Nielenaar persoonlijk terecht kan voor hulp om de facturen te verlagen.

Beslissing 
De gemeenteraad beslist: 
1. De oprichting van een gemeentelijke crisiscel ‘energie en armoede’.
2. Het Sociaal Huis door middel van extra middelen en mensen actief inzetten, met 

ondersteuning van de gemeentelijke BuurtZorgLijn, als uniek aanspreekpunt waar elke 
Nielenaar persoonlijk terecht kan voor hulp om de facturen te verlagen.

Niet goedgekeurd

A2)  Overleg en terugkoppeling aan gemeenteraad met betrekking tot een veiligere 
schoolomgeving.

Toelichting
Op woensdag 7 september 2022 startten de werken aan café en zaal Den Tighel, gelegen 
aan de inkom van de kleuterschool van GO! De Parel. Omdat de veiligheid van de kleuters 
daardoor niet meer kon gegarandeerd worden, is er beslist om deze toegang tijdens de 
werken af te sluiten. Sindsdien betreden en verlaten alle kleuters de school via de Ridder 
Berthoutlaan. De leerlingen van de lagere school gaan binnen langs de Schuttershofstraat. 
Deze concentratie van ouders en kinderen op quasi één plek zorgt echter ook voor 
gevaarlijke situaties. Door de grotere verkeers- en parkeerdrukte, de beperkte zichtbaarheid 
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en de moeilijke verkeersafwikkeling vreest onze fractie, zeker in de donkere maanden, voor 
ongevallen. 
Gezien de duur van deze werken, maar ook met het toekomstige project in de R. 
Berthoutlaan in het achterhoofd, dringt volgens onze fractie een overleg op tussen de 
gemeente, de scholen, de politie en alle diensten die de veiligheid in onze 
schoolomgevingen snel kunnen verhogen. 
Beslissing 
De gemeenteraad beslist: 
1. Om het college opdracht te geven om snel een overleg met alle actoren op te starten met 
het oog op de verbetering van de verkeersveiligheid in de schoolomgevingen, met in het 
bijzonder aan GO! De Parel, vestiging Ridder Berthoutlaan, gezien de werken. 
Goedgekeurd

A3)  Interpellatie energiekosten gemeente.
Goedgekeurd

De voorzitter«VZ»,

Jan Van de Velde.

De Burgemeester bevestigt hierbij dat het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 werd 

nageleefd zoals voorzien in art. 286 en art. 287.

Deze overzichtslijst kan men terug vinden op de webtoepassing van de gemeente.

De burgemeester,

Tom De Vries.
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Handtekening(en)  
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